

SZERKESZTŐSÉG
BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE UTCA 11.
Telefon száma 788.

EGYETÉRTÉS

Dr. PAP ZOLTÁN
főszerkesztő.

EÖTVÖS KÁROLY
szépirodalmi munkatárs.

KIADÓHIVATAL:
BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11.
Telefon-száma 788.

Kérjük azokat a t. cz. előfizetőket, kiknek előfizetése december hó 15-én lejárt, hogy a lap megrendelését szíveskedjenek sürgősen megújítani, nehogy a lap szétküldésében fennakadás történjék.

A népakarat kerékkötője.

Most, hogy a világ számottevő parlamentjeinek többségében ideges kavarodás van, lehetetlen, hogy mi is gondolkodóba ne essünk a felett, hogy a mi parlamentarizmusunk is csakugyan az-e, aminek lennie kellene: a népakaratnak korlátlan kifejezője?

Hogy Magyarországon van a világ legregibb alkotmánya és ebből kifolyólag a magyar alkotmányos parlamentarizmus a legkicsiszoltabb lehetne: még nem jelenti azt, hogy alkotmányos életünk fejlesztésében lépést tartottunk volna példának okáért Angliával, melynek alkotmánya csaknem olyan régi, mint Magyarorszáé.

Sőt ha igazságosak akarunk lenni, be kell látnunk, hogy nálunk sok tekintetben még ma is rendies nem tisztán népképviseleti alapon működik az ugynevezett önkormányzat és hogy a régi karok és rendek még ma is nem a korszellemnek, az igazi liberális felfogásnak megfelelően alakultak át a népakarat intézményévé.

Az osztrákok, akik a mi parlamentarizmusunk rendszerét kopirozták le, ma éppen ugy eltűnődhetnek ennek a rendszernek helytelensége és igazságtalansága felett, mint ahogy mi valószínűleg később eltűnődni fogunk, majd ha ugyanabban a kérdésben a népakarat görődűjő szekerének kerekét egyszerre megkötve látjuk.

Hogy az egyes államok sora meghódolnak az önkormányzati jognak olyan fölfogása előtt, amely az államnak minden érelt és hü polgárát egyenként és általánosan részletetni akarja ebben az egyetlen jogban, amivel szemben ugy is annyifele terhes köteletség áll: ez csak azt mutatja, hogy az igazságnak és méltanyosságnak követelményei elől nem térhet ki semmiféle ellentétes hatalom.

De amig a népképviseleti rendszert folyton igyekszik az államtársadalom előbbre vinni, fejleszteni és tökéletesíteni a választói jognak a legszélesebb kiterjesztése által, hogy az igazi népfelfogás, népakarat jusson kifejezésre az alkotmányos élet minden egyes terén: addig más részről a népakarat érvényesülhetésének legnagyobb kerékkötőjéről egészen megfeledekzenek odaát Ausztriában, éppen ugy mint minálunk.

A parlamentarizmus eszméjének egyenesen gondnokság alá helyezése a még mindig érvényben hagyott főrendi intézmény!

Erthetetlen és megbocsáthatatlan bűn, hogy akkor, amikor a nemesek maguk lemondtak nagy időkben, példátlan nagylelkűséggel összes kiváltságaikról és a szellemeket, jobbágyságot felszabadítva, jogot adtak a népnek, hogy ugyanakkor életben hagyják ezt az elavult intézményt, a nemesi kiváltságokat ezt az egyetlen nemet, amely fölülbírálásra jogosít egy maroknyi embert a nép millióinak akaratával szemben.

Ilyen szédültes nagy joggal ruházzák fel ugyanazon ország, ugyanazon lakosai közül egynehányt csak azért, mert ekövétték életüknek azt az egyetlen ténykedését, hogy a lehető legjobb anyagi viszonyok közt — megszülettek.

Es ez az egynehány ember megakadályozhatja nálunk 20 millió keresvesen dolgozó állampolgár egyöntetű akaratának teljesedését!

Fiatl, 24 éves gyermekemberek, ha elővigyázatosak voltak szüloik megválasztásában, felülbírálnak egy képviselőházat, amely husz millió ember akaratát képviseli!

Az, hogy a mindenkor kormányok, hogy saját politikájukat biztosítsák a főrendházban is, keresztülérszakkolták törvényhozásilag, hogy kinevezett főrendek is segítsenek a képviselőház fölött gyakorolt gyámokodásban: nem javított semmit azon a természetellenes állapotban, hogy a népakarat nem érvényesülhet addig, míg azt a született és nem mindig szerencsésen kinevezett főrendek helyben hagyják.

Ebből csak az következett, hogy minden egyes kormány igyekedett főmamelukjait, a kik már jóllaktak és kihizták a kormánykosztón és

egyéb korifeusait ebben a főrendházban, czimmel, ranggal elhelyezni. De minthogy ezek a kinevezések élet-hossziglani érvényvel bírnak: az évek hosszú sora alatt összegyűlelt ott annyi mindenféle elem, amely annak jutalmul került oda, hogy segített így vagy amúgy elnyomni a nemzeti törekvéseket és amely minden szolgálataira készen állott és készen áll ma is az idegen hatalom érdekében.

Az önálló és független Magyarországának legádázabb ellenségeivel lett ez a korhadt intézmény fölfrisítve és így nagy döntő pillanatokban rájuk a nemzet nem számíthat.

Ausztriának nincsenek olyan szerencsétlen, természetellenes nemzeti viszonyai, mint nekünk. Ok az ő csonka, új alkotmányukkal is szabadok és függetlenek! Mi az ezeréves alkotmányunkkal — elnyomott néptörzs vagyunk! Ugyanazért Ausztria eddig nem érezte a főrendi intézménynek megszegyenítő működését.

Most egyszerre, mikor arról volt szó, hogy a teherviselő népképviselet is kell adni, az egyetlen és legfőbb jogot, a választói jogot, hogy mindenkire essék az őt megillető rész az önkormányzatból: most egyszerre látjuk, hogy a népképviseleti rendszer náluk is a felsőház gyámokodása alá került.

Hiba határozta el a képviselőház nagy szótöbbséggel az általános választói jogot: hiába ujjongott ezen az egész ország, a népek milliói, nem a népakarat, hanem annak a néhány szűklátókörű született törvényhozónak akaratára visszadozja az egész nemzet akaratát!

Hogy ennek természetellenes viaskodásnak mi lesz a vége, ki tudná előre megmondani?

És ma, amikor az angol felsőház is összekülönbözött a képviselőházzal, noha az ottani felsőház választott tagokból áll, tehát nem lehet a népakarat kerékkötője, mert annak kifizetése: egészen időszerű, ha azon gondolkodunk, vajjon a mi általános választói jogról szóló törvényjavaslatunk nem ugyanannak a sorsnak néze-e eléje, aminek az osztrák törvényjavaslat eléje nézett.

Hiszzen a mi főrendházunk még szűkebb látókörű, mint az osztrák fő-

rendház és igen könnyen megtörténhetik, hogy nemcsak ebben a kérdésben fog szembehelyezkedni a nemzeti akarat!

Nekünk nagy, korszakot alkotó kérdéseket kell megoldanunk. Sok függetlenségi és önállósági intézkedéseket kell törvényerejűre emelnünk, mer hiszen a függetlenségi eszmék diadall arattak ebben az országban és a nemzet magáévé tette a függetlenségi törekvéseket és a képviselőházra ez kell, hogy irányadó legyen a törvények meghozatalánál.

Vajjon a főrendház, ami főrendházunk ott lesz-e majd, ahol ennek a nemzetnek milliói fognak állni, vagy pedig megmarad ő is a népakarat kerékkötőjének?

De akár így lesz, akár úgy, a magyar nemzetnek a feladata, mint a legregibb alkotmánnyal bíró államnak, hogy példával járjon elől arról nézve, hogy a fejlődött parlamentarizmust miért ne minden salakjától megtisztítsa.

A népképviseleti rendszer alapján kiakult és megnyilvánult népakarat nem tűr meg maga fölött sem semmiféle más akaratot, sem semmiféle gyámokodást.

A születési és vagyoni politikai jogokat nem ismerhet el az igazi parlamentarizmus!

Az ilyen jog nem is jog, hanem csak jogbítorlás!

Balatoni vasut.

IRTA: HERCZEGH MIHÁLY.

Kossuth Ferenc kereskedelmi miniszter országgyűlési nagy beszédében „balatoni vasut”-nak nevezte azt a vasutat, mely a Balatonnak veszprémi és zalai partjain haladna és kijelentette, hogy ennek kiépítését nemesak közgazdasági, de országos és nemzeti érdekek is követelik. Azt is megjegyezte, hogy ezen balatoni vasut építésére nézve meg az évből törvényjavaslatot fog benyújtani azzal, hogy a jövő tavasszal már az építkezés is megkezdhető legyen.

Kossuth Ferenc kereskedelmi miniszter ezen iránnyal és a párt titka, a mi nem árnak el. A szentácsi most következő. A hadtestparancsnok ma este a legnagyobb titokban megjelent a városban, hosszasan tanácskozott a polgármesterrel s ennek eredménye, hogy a teljes helyőrség máris hadikészületben van azaz a határozott utasítással, hogy a legkisebb zavargás esetén löjjen a tömeg közé. A lakosság izgalma leirhatatlan, az emberek csoportokba verődve másról sem beszélnek, csak arról s különféle kombinációk formájában tárgyalják a bekövetkezőt eseményeket. Nagy a felháborodás a polgármester ellen is, a ki rideg álláspontra helyezkedett a közművelés szemében, holott töle várta mindenki a békés kiegyenlítést. Ertesülésem szerint a a legközelebbi közgyűlésen meg is fogják e miatt interpellálni. Nagy viharra van kilátás. Tessék kiszínezni ezeket a vázlatos részleteket!

Azután jingujira vetközve megírta az adatokat négy hasábon keresztül a Tárogonak is. A főzimeken kívül a szöveg hat helyén volt még alcím, külön jutott egy a polgármesternek, kettő pedig a munkásoknak, akikről szines sorok állapították meg, hogy pusztulnak, vesznek, dohos viskókban laknak, miatt a póffeszkedő jölt kaczag a nyomorukon, szuronyok elő állítva gyámoltalanságukat. A hangulatos czik a közönség józan elbírálására bizza az ítéletet s ezzel a sokat mondó szóval végződött: Vederemo!

Csuz László, befejezve működését, loyálisan annyit morgogott: — Ne chezzenek a több rendbeli Dehelán-gererek!

A következő nap történetét a következőkben ismertethetem: — A munkásság — ifj. Csuz László kedvence szavajára szerint — már a kora reggeli órákban olvasta a lapot és igen meg volt elégedve a polgári sajtó magartartásával. Ellenben tüként szurta önéreztét az a passzus, hogy gyáva és nem merészel szembeszállani a zsarnoki hatalommal.

mindnyájan egyhangulag a leghatározottabban kijelentették, hogy e balatoni vasutat a legrövidebb idő alatt maga az állam fogja kiépíteni azon föltétel alatt, ha az érdekelt megyék, községek és közbirtokosok az államra ruházzák azon hozzájárulásokat, melyeket a magánvállalkozóknak felajánlottak. A mire a jelen volt megyék és községek képviselői és közbirtokosok egyhangu ígéretet tettek.

Most már biztosan hisszük, hogy végrehalára megépítetik az a vasut, melyet először az 1870-es években Kerkapoly Károly pénzügyminiszter és gróf Wadstein János, másodsor pedig Freisztüller nagybirtokos és Tolnay Lajos sor ágos képviselő, harmadszor a balatonparti községek maguk kezdeményezték képviselőtestületeik által. Belátván az ő egyszerű, természetes eszük által is azt, hogy ezen vasutnak kiépítését nemesak a Balatonvidék földrész felvétele, anyagi és szellemi jóléte kívánja, hanem az egész ország nemzetgazdasági és közforgalmi érdeke, vagyis a helyes vasuti politika is parancsolja. Ilyen érdekek: a lakosságának több, mint 30,000 holdra tehető szőlőterülete, hat egész nyolczszáz ezer hektónyi bortermésével.

Könnyebben való felhasználása azon duszadag bazaltbányák és egyéb kőbányák, melyeknek különféle termékeit, faragás, építkezés, utcai kövezés, lépcsők, ajtószárak, malomkövek s más hasonló czélokra lehetne alkalmazni.

A kimeríthetlen marca-telepek az egész Balaton mentén olesó és szilárd utak készítésére.

A Balaton zalai oldalán többhelyütt előforduló, így Edericsen és Dörnyödin is mutatkozó, község-telepek, melyek minden keresés nélkül is önként hirdetik és kiadják magukat a vízmosások által. Nagy előnyére a vasutépítésre vállalkozó szövetkezetnek, mely saját egyéni nyereségén fölül a vidéket is megmentené a végképen való elszegényedéstől, ha ily módon a világgforgalmi vasut hálózatába bejuttatna. Most, mint a jelenségek már is tanúsítják, kimeríthetlen tartalma közértelemre álmódzik Veszprém- és Zalamegyében nem egy szegény ember. A vasut csakhamar meghozza a bányászokat is és az ilyen földek ugy emelkednének az árban, mint az oly telek, melyen két vagy háromtelek ház épül.

A balatoni vasut könnyebb és biztosabb forgalmat létesítene Veszprém, Zala és Somogy megyék között, ezek sajátságos terményeit, gazdasági árucikkjeit szorosabb összeköttetésbe hozná az ország azon részével, hol olyanok nem léteznek, pedig szűkségetlenek.

Budapestet és az ország egyéb városait is közelebb hozná a „magyar tenger”, únkához, megközelíthetőbbé tené annak gyönyörű vidékeit, fűrdőt (Áltudai, Balatonfüred, Renfűt, Badacsony, Hévíz), és a Kisfaludi Sándor által megnevezett történelmi nevezetességi váromokat (Badacsony, Szigliget, Csobáncz, Tátika stb.) Az ország északi, déli és nyugati lakossága megismerkedvén a Balaton csodás szépségeivel és az idevaló közlekedést könnyűnek és biztonságos találván, nem mennének annyian

— Ha katonasággal akarunk bennünket megfélemlíteni, hát majd állunk elébe! jelentette ki egy idősebb fűrészgárj férfiú. Indítványára ki sem mentek a telepre, hanem elhelyezkedtek a híd tájékán, hogy megmagyarázzák a viszonyok változását a többi érkezőnek.

A eszmadiai éles kritikában részesítettek a hatóságot, a díkeset falba verték és mintha összebészelték volna, fölkerelkedtek s sztrájkantatót kerestek.

Nyolcz óraker más zibongó hangyaboly volt a város, jöttek az ácsok szekerével, a szabók félénken ajánták föl együttérzésüket, a lakatosok fenyegetőztek, hogy majd megmutatják ok a katonaságnak, amit Furus Kovács Márton eszmadia mester így fejezett ki stilszerűen: — Ugy van, helyeslés, a soldateszka uralmát végre meg kell törni!

Ekkora élenkség csak egyszer volt még a városban, mikor ugyanis az adóvégrehajtó leányát kihúzták a Tiszából s halálának közvetett okozóját, a teleklönyvi sör-tárost átkozta a tömeg.

A kömvések minden áron le akarták rombolni a városi házat, indítványukat pártolták a kazánkövások, egyelőre azonban csak a kivétel módozatait beszélték meg. A kefekötők hamarosan berugtak s harsogott utczikon, tereken a munkás-dal.

Egy küldöttég ekkor fölment a polgármesterhez azzal a határozott követeléssel, hogy fél óráig belül vonassa vissza a katonaságot különben nem állanak jót semmiért.

— De uraim, mondta a városi szelid fejé, hát látunk önök valamerre egyetlen katonát is?

— Ez kertelés! — bömbölte a eszmadiai vezetője, — jól tudjuk, hogy készenlében állanak a kaszárnya udvarán és minden pillanatban kirohannának.

— Szó sincs róla, uraim, csak higgadjanak le, én bízom benne, hogy minden jogos kívánságuk teljesedni fog.

Talán sikerül is az ok nélkül folkavart szennyvedélyeket lehúteni, ha a türelmetlen utcaz német termel ezalatt botránny. Egy század katonaság vonult ugyanis

A Egyetértés szerkesztője.

A polgármester.

— Az Egyetértés eredeti szerkesztője. — IRTA: SZ. SZIGETY VILMOS.

Annak a sajnálatos körülménynek, hogy a polgármester egyszerre elvesztette a város lakosainak bizalmát, sőt folytatólag gyánant ki is bukott a legközelebbi tisztújításnál, Dehelán Tóma, az Erdélyből idezakart szabómester volt tulajdonképeni okozója.

Önök talán esodálkozva kérdezik, hogy honnan szedte az igénytelen kis Dehelán ezt a szörnyű, nagy befolyást? Am legyenek csak türelmemmel, elmagyarázom sorjába.

A dolog ott kezdődik, hogy ifj. Csuz László, a „Deliblati Tárogaató” buzgó riportere udvárissal töltötte az egész napot s este, persze elkésvé, üres kézzel tért be a szerkesztőségbe.

A felelőst éppen indulatos hangulatban találta, a mit némileg jelez a felkiáltása is: — Csakhogy itt van Csuz ur, lesz azonban kéziratum. Mit hozott?

A riporter látta a nyújas arcz mögött az indulatos fellegetek, megtompította a hangját.

— Lesz valami, de még csak embrióban van meg. Ha csak lehetséges, elsiútöm a holnap lapra, de nincs kizárva, hogy még ma korai a kipattanása.

— Ah! — szölt a szerkesztő kellemesen meglepve. — Érdekes?

— Szenczáczió.

— Mondja csak el.

— Engedelmet kérek, de megfogadtatták velem, hogy hallgatni fogok az utolsó pillanatig. Méltóztassék csak rám bizni.

Ennek az örve alatt nyomban el is távozott a szerkesztőségből, nyomozni kell, sokat kell még ma nyomozni és valóban le is ült az „Arany kakadu” kávéházba, hangos vezényszóval rendelve egy csésze

haboskávét. (Elkésztet uszonna volt-e, avagy korai vacsora? azt már nem tudom.) Közben igen komolyan töprengött, ilyenformán valahogy: — A szerkesztő ur voltaképpen elég egyszerű ahhoz, hogy egy meséi huszszor egymásután be lehessen neki adni. Kissé restellem, hogy az ígéretemet csak két hónapontként váltom be, de hát végtére is nem akasztatom fel magam, hogy szenzációt szállítsak!

Akkor bekukkantott az ajtón Dehelán ur, a szabó és típus gyors lépekkel sietett Csuz László felé.

— Jó estét, alázasat szolgálja, suttogta, miatt melléje telepedett. Tisztelettel remélem, hogy be tetszett tartani az ígéretét, mely több rendbeli gyermekeim lét-fenntartásának komoly alapja.

A Dehelán gyerekek (a több rendbeliek) ugyan éhen halhattak volna, ha ifj. Csuz László ígéretére támaszkodnak, amit hathatósan bizonyít a buzgó riporter lakonikus válasza: — Kedves mester, ma huszonhatodik van és a hagyományok szerint ilyen nyomon negyedik Béla király óta nem dult a honban. Pénzem, mint ön azt helyes dümmal sejtheti is, nincs. Azonban a jövő hó első napjában...

Dehelán mester ekkor egy közbeeső mondatot használt.

— Az első napok meddig terjednek?

— Mondjuk, hogy tízedikéig.

— Kedves szerkesztő ur, ön elkölti a fizetését már elsején, honnan szerezne később pénzt?

— Dehelán mester, maga ezt nem érti. Több rendbeli lapjaim, amelyekkel állandó tudósítással látok el, olyankor egyenlítik ki a számlámat.

— Tehát remélhetek? Csak öt forintot. A gyermekeim üdani fogják.

Csuz László keblét ekkor édes hevület járta át s olyan eszelekedtet ragadtatta el magát, amit eléggé megbánt később. Azt mondta ugyanis: — Becsületszavamra ígérem, itt a kezem.

Később, hogy magára maradt, ismét morfondózásba esett.

— Mégis csak kell valamit csinálni, mert a tudósítások is esőfőben vannak. Legutóbb négy napig ültem a kömvésztrájkból, de már restellek erről a témáról egy sort is felkötödni. A vezérek csak ígértek a nagyobb bonyodalmat, fenyegetőznek az általános sztrájkjal, ha a kömvés-vágyak nem teljesednek, de elég meggondolatlanok hozzá, hogy még mindig várakozzanak. Holott ha föllepének kissé erőszakosan... Oh istenem, micsoda álom!

Már be akarta gyakoroltatni a főpenezért a rovás-írás tudományába, (I H K — 2 S — 2 C = egy habos kávé, két sütemény és létszer cigaretták), mikor újból nyit az ajtó és egy nagyfejű katona lépett be azon.

— Hóhó, mit keres itt a hadtestparancsnok?

Rövid tündöds után mégis csak eltávozott s a korzó irányába tartott, ahol ilyenkor a tisztek szoktak ácsorogni. Elő is fogta az egyikét.

— Mit keres a városban a hadtestparancsnok?

Az megrémült.

— Jesszus, hát itt van?

Nyomban szárnyalt a hadfiak között a hír, de egyik sem tudott róla felvilágosítást adni, jölehet az ezredsegédtsézt mindenbe be van avatva. (Rohant is azonnal az ezredeshez.)

Csuz László ekkor diszkrétén mosolygott és elméletben a homlokára ütött. Aztán lesietett a szerkesztőségbe s mindenekelőtt a fővárosi tagokkal kért telefonkapcsolást.

— Halló, itt deliblati tudósító. Kérek gyorsíró!

— Megvan, tessék.

— A kömvésztrájk a mai nappal szenzációs fordulatot vett. A munkások kijelentették, hogy nem engednek követeléseikből, szolidaritást vállal velük az összes egyéb munkásság s így a legnyomabb valószínűség szerint már holnap kitör az általános sztrájk. Az időpont, természet-

A katonák. Itt keresniük maguknak edző...

A vasut, ha megvan, mindig megcsinálja...

II. Dezirata azonban ezen biztató előz...

Most azonban már új nemzeti horma...

Magyarországon, azután a Dunántúli...

Az a feleletünk, hogy a déli vasutat...

Ez a törvényes a mostani nemzeti kor...

A baloldali vasutára nézve már minde...

Kultur-képek.

A magyar kultúra néhány változata vo...

A Ráth György muzeumát és a Lotz...

Éz a szó „referált” — nem igen illik...

rendes lövegkorlatra s valahol a végeken...

Ezt a fenyegetést tovább adták szájról...

Féltára mulva már az egész várost meg...

Hogyan is történt a dolog és volta...

Hit ki más, mint a polgármester!

Tessék akár a legboldogabb szöveget né...

Méla akkordokl nagy vihar tombolt és...

Az apoztrófát urak hebegtek és pirulva...

De hiszen ti is ilyen harcmodort köv...

Rakovszky meghallotta a megjegyzést.

Igen — válaszolt rá — de mi Jovagias...

Hock kő előadó beszédére: annyira stil...

Nem is emelkedett hang a törvényter...

— Indítványozom — mondotta — hogy...

A két törvényjavaslatot elfogadja a Ház...

Sajnos, a kultur-képek közé beleszorít...

Haragjában megvádolta a kormányt, a...

— Hagyják abba a magyarosítást és a...

Apponyi Albert igen-igen érthetően meg...

— De itt az ideje! — ellenkeztek néha...

Az ilyen ellenkezések az a természete,

Kultur-képek.

A magyar kultúra néhány változata vo...

A Ráth György muzeumát és a Lotz...

Éz a szó „referált” — nem igen illik...

rendes lövegkorlatra s valahol a végeken...

Ezt a fenyegetést tovább adták szájról...

Féltára mulva már az egész várost meg...

Hogyan is történt a dolog és volta...

Hit ki más, mint a polgármester!

Tessék akár a legboldogabb szöveget né...

Méla akkordokl nagy vihar tombolt és...

Az apoztrófát urak hebegtek és pirulva...

De hiszen ti is ilyen harcmodort köv...

Rakovszky meghallotta a megjegyzést.

Igen — válaszolt rá — de mi Jovagias...

A magyar delegáció.

A magyar delegáció egyesült négyes...

Dehátán 5 órakor a plénum folytatta, de...

— Van magyar gimnázium — kiáltotta...

Haragjában megvádolta a kormányt, a...

— Hagyják abba a magyarosítást és a...

Apponyi Albert igen-igen érthetően meg...

— De itt az ideje! — ellenkeztek néha...

Az ilyen ellenkezések az a természete,

A hadügyi költségvetés

László János Minijárt eljárásban kije...

Hegedüs Sándor: Kijelent, hogy a költ...

Gróf Zichy Miklós: Elfogadja a költségvet...

Tuskán Gergely horvát nyelven szól a k...

Holló Lajos: Polemizál Hegedüs Sándorral...

Föntartja magának a jogot, hogy a részle...

Holló Lajos: Polemizál Hegedüs Sándorral...

Föntartja magának a jogot, hogy a részle...

Holló Lajos: Polemizál Hegedüs Sándorral...

Föntartja magának a jogot, hogy a részle...

Holló Lajos: Polemizál Hegedüs Sándorral...

Föntartja magának a jogot, hogy a részle...

Holló Lajos: Polemizál Hegedüs Sándorral...

Föntartja magának a jogot, hogy a részle...

Nem bizalmatlanságból mondja ezt, de edd...

Wekerle Sándor miniszterelnök: T. ország...

Kemény Károly: Át kell adni a magyar...

Wekerle Sándor miniszterelnök: Ezt mélt...

Wekerle Sándor miniszterelnök: Ezt mélt...

Wekerle Sándor miniszterelnök: Ezt mélt...

Wekerle Sándor miniszterelnök: Ezt mélt...

Wekerle Sándor miniszterelnök: Ezt mélt...

Wekerle Sándor miniszterelnök: Ezt mélt...

A hadügyi költségvetés

László János Minijárt eljárásban kije...

Hegedüs Sándor: Kijelent, hogy a költ...

Gróf Zichy Miklós: Elfogadja a költségvet...

Tuskán Gergely horvát nyelven szól a k...

Holló Lajos: Polemizál Hegedüs Sándorral...

Föntartja magának a jogot, hogy a részle...

Holló Lajos: Polemizál Hegedüs Sándorral...

Föntartja magának a jogot, hogy a részle...

Holló Lajos: Polemizál Hegedüs Sándorral...

Föntartja magának a jogot, hogy a részle...

Holló Lajos: Polemizál Hegedüs Sándorral...

Föntartja magának a jogot, hogy a részle...

Holló Lajos: Polemizál Hegedüs Sándorral...

Föntartja magának a jogot, hogy a részle...

se népszerűek. Még a dícsősleges nemzeti...

Rakovszky István: Nem vagyok biztos benne...

Rakovszky István: Nem vagyok biztos benne...

Rakovszky István: Nem vagyok biztos benne...

Rakovszky István: Nem vagyok biztos benne...

Rakovszky István: Nem vagyok biztos benne...

Rakovszky István: Nem vagyok biztos benne...

Rakovszky István: Nem vagyok biztos benne...

Rakovszky István: Nem vagyok biztos benne...

A hadügyi költségvetés

László János Minijárt eljárásban kije...

Hegedüs Sándor: Kijelent, hogy a költ...

Gróf Zichy Miklós: Elfogadja a költségvet...

Tuskán Gergely horvát nyelven szól a k...

Holló Lajos: Polemizál Hegedüs Sándorral...

Föntartja magának a jogot, hogy a részle...

Holló Lajos: Polemizál Hegedüs Sándorral...

Föntartja magának a jogot, hogy a részle...

Holló Lajos: Polemizál Hegedüs Sándorral...

Föntartja magának a jogot, hogy a részle...

Holló Lajos: Polemizál Hegedüs Sándorral...

Föntartja magának a jogot, hogy a részle...

Holló Lajos: Polemizál Hegedüs Sándorral...

Föntartja magának a jogot, hogy a részle...

litikát rideg lehet Ami Hog illi, hogy a m...

Rakovszky István: Nem vagyok biztos benne...

Rakovszky István: Nem vagyok biztos benne...

Rakovszky István: Nem vagyok biztos benne...

Rakovszky István: Nem vagyok biztos benne...

Rakovszky István: Nem vagyok biztos benne...

Rakovszky István: Nem vagyok biztos benne...

Rakovszky István: Nem vagyok biztos benne...

Rakovszky István: Nem vagyok biztos benne...

A hadügyi költségvetés

László János Minijárt eljárásban kije...

Hegedüs Sándor: Kijelent, hogy a költ...

Gróf Zichy Miklós: Elfogadja a költségvet...

Tuskán Gergely horvát nyelven szól a k...

Holló Lajos: Polemizál Hegedüs Sándorral...

Föntartja magának a jogot, hogy a részle...

Holló Lajos: Polemizál Hegedüs Sándorral...

Föntartja magának a jogot, hogy a részle...

Holló Lajos: Polemizál Hegedüs Sándorral...

Föntartja magának a jogot, hogy a részle...

Holló Lajos: Polemizál Hegedüs Sándorral...

Föntartja magának a jogot, hogy a részle...

Holló Lajos: Polemizál Hegedüs Sándorral...

Föntartja magának a jogot, hogy a részle...



A ki, egy Mész, rosszul tanulta meg a lelkét... egyezsége két század bérzet adott át az el-... Az elnök mind a kettőt visszavonta s...

IX-X. kerület.

A Ferencvárosi együttes választás Kőbányával... Nagy agítációval, de aránylag kevés szavazóval...

MOZGÓ KÉPEK

Titkok.

December a titkok hónapja. Minden fiók... minden szekrény titkot rejt. Jón a karácsony...

Ilyenkor hímezik azt a papusost, mely egy... egész életét át fogja nyomni a tisztelt férj...

Kedves napok! A kecsgező kilátások elsi-... mitának minden redőt az arczokról, eltüntetnek...

Ob, ezek a karányi titkok, varázserővel bí-... nak! Még a fillentést is szentesítik. A mente-

— Jó, jó... tudom, tudom... És a karácsonyi titok sentsége nevében... senki se tartja illendőnek a további firtatást...

A kis bakács, a mama lépteinek hallatára... kényéjkéj gyorsan ráborítja az életben tartott...

— Semmit se láttam, kicsikém... folytatd... folytatd!

— És biztosra téveszt. A kis leány körül-... és bizorsággal látva magát, a kényéje alól...

Génuška meg csak tisztelegve. Sápadt... véna fincska. Stíliet nagyon aggodnak miatta...

— No menj be még! figyelmezteti a mama... A papa jóízűen nevet és vigan dnyogyi:

Kár pedig nevetnie. Ha betoppanna a szobá... jába ugyancsak megnyúlnék az ábrázata. A fincska...

— Mit hozott? — Levelet... 6 nagyságának. — És az asszonyka szemrehányással fogadja:

— Nem szégyelled magadat?... Kérdés-... küdni... Most! Karácsony előtt!

A férj rőtélkedve cizorgatja meg a felesége... kígyulandó arcát. — Nono, esitgatja, semmitsem akarok tudni.

Héj, pedig ha ezt a levelet elolvastam, ijeden... kápa homlokomban szíjja be annak csipős...

De nem csak odahaza, az utcán is, nagy-... ban járja most a titkok divatja. A „bon-

— Ez a kisebbik baj. Súlyosabb, amikor az... anyóst a divatirású ezzel a hírrel fogadja:

— A kedves veje tegnap volt itt... meg-... vette a rózsaszín struccstollas kalapot...

Ezekből „az életből vett” példák csak jó-... akaró figyelmeltetéssel akartam szolgálni a tisz-

— Ez a kisebbik baj. Súlyosabb, amikor az... anyóst a divatirású ezzel a hírrel fogadja:

— A kedves veje tegnap volt itt... meg-... vette a rózsaszín struccstollas kalapot...

Felhívás előfizetésre.

Az új év közeledtével bizalommal for-... dulunk a magyar közönségre, hogy jó-... akaratú kérjük az Egyetértés számára...

Reméljük, hogy a közönség szeretete... és támogatása most sem marad el mel-

— Itt már diszes társaság várja őket. Fa-... czer kereskedősegek, állásnéküli szá-

— S beigazoldik, hogy a doktor urak fölött is... ugyanaz a kegyetlen gazdasági törvény...

— Ha eszima, nadrág, vagy ajtókilincs... gyártás terén mutatkozik tulprodnokzó, a...

— Valami ilyes automatizáció történt korrek-... tívum állítja majd helyre az egyre szapo-

— Csak egy a baj. Az ember nem lélekte-... len csizma vagy ajtókilincs s addig, míg az...

— A király elutazása. A király Buda-... pestről esztörtökön, e hónap 20-án az első...

— Rudnay Béla nyugdíja. A közigazgatási... bíróság ma dr. Wassics Gyula elnöklésével...

— A király elutazása. A király Buda-... pestről esztörtökön, e hónap 20-án az első...

— Rudnay Béla nyugdíja. A közigazgatási... bíróság ma dr. Wassics Gyula elnöklésével...

— A király elutazása. A király Buda-... pestről esztörtökön, e hónap 20-án az első...

— Rudnay Béla nyugdíja. A közigazgatási... bíróság ma dr. Wassics Gyula elnöklésével...

— A király elutazása. A király Buda-... pestről esztörtökön, e hónap 20-án az első...

— Rudnay Béla nyugdíja. A közigazgatási... bíróság ma dr. Wassics Gyula elnöklésével...

— A király elutazása. A király Buda-... pestről esztörtökön, e hónap 20-án az első...

— Rudnay Béla nyugdíja. A közigazgatási... bíróság ma dr. Wassics Gyula elnöklésével...

— A király elutazása. A király Buda-... pestről esztörtökön, e hónap 20-án az első...

— Rudnay Béla nyugdíja. A közigazgatási... bíróság ma dr. Wassics Gyula elnöklésével...

— A király elutazása. A király Buda-... pestről esztörtökön, e hónap 20-án az első...

— Rudnay Béla nyugdíja. A közigazgatási... bíróság ma dr. Wassics Gyula elnöklésével...

— A király elutazása. A király Buda-... pestről esztörtökön, e hónap 20-án az első...

— Rudnay Béla nyugdíja. A közigazgatási... bíróság ma dr. Wassics Gyula elnöklésével...

— A király elutazása. A király Buda-... pestről esztörtökön, e hónap 20-án az első...

— Rudnay Béla nyugdíja. A közigazgatási... bíróság ma dr. Wassics Gyula elnöklésével...

— A király elutazása. A király Buda-... pestről esztörtökön, e hónap 20-án az első...

— Rudnay Béla nyugdíja. A közigazgatási... bíróság ma dr. Wassics Gyula elnöklésével...

— A király elutazása. A király Buda-... pestről esztörtökön, e hónap 20-án az első...

Az, hogy a szegény, megeláztatás meg-... brítette szegényi csak a szegény idegetti...

— Halálos kérés. Sehetra Mihály... bártfi születésű matróz és Grób Mátyás...

— Lajos bajor herceg elutazása. Lajos bajor... herceg leánya Münchenben megbetegedett...

— Amerikai rénrégény. Egészében és... részleteiben megrázó szerelmi tragédia...

— Két asszony tüzhálála. Berlinben a Rein-... kendorfer-strasse 23. szám házában első...

— Deák Ferencz arcképek leleplezése. Deák... Ferencz arcképek leleplezésére a kor-

— Az ügyvédelői tragédiája. Csöke Imre... ügyvédelői tegnap délután beállított a Zsig-

— Nem adok én semmit erre a téntészeru-... val írott papírosra (idézésre) és nem álom le az...

— Meg ne fogjon az ur mert letem. — fe-... llelte Appel s türesem emelte az öklét. A főbí-

— Házasság. Burdja Szilárd országos kép-... viselő és h. 11-én Karáseben házasságra lépett...

— Rudnay Béla nyugdíja. A közigazgatási... bíróság ma dr. Wassics Gyula elnöklésével...

— A király elutazása. A király Buda-... pestről esztörtökön, e hónap 20-án az első...

— Rudnay Béla nyugdíja. A közigazgatási... bíróság ma dr. Wassics Gyula elnöklésével...

— A király elutazása. A király Buda-... pestről esztörtökön, e hónap 20-án az első...

— Rudnay Béla nyugdíja. A közigazgatási... bíróság ma dr. Wassics Gyula elnöklésével...

— A király elutazása. A király Buda-... pestről esztörtökön, e hónap 20-án az első...

— Rudnay Béla nyugdíja. A közigazgatási... bíróság ma dr. Wassics Gyula elnöklésével...

— A király elutazása. A király Buda-... pestről esztörtökön, e hónap 20-án az első...

— Rudnay Béla nyugdíja. A közigazgatási... bíróság ma dr. Wassics Gyula elnöklésével...

— A király elutazása. A király Buda-... pestről esztörtökön, e hónap 20-án az első...

— Rudnay Béla nyugdíja. A közigazgatási... bíróság ma dr. Wassics Gyula elnöklésével...

— A király elutazása. A király Buda-... pestről esztörtökön, e hónap 20-án az első...

— Rudnay Béla nyugdíja. A közigazgatási... bíróság ma dr. Wassics Gyula elnöklésével...

— A király elutazása. A király Buda-... pestről esztörtökön, e hónap 20-án az első...

— Rudnay Béla nyugdíja. A közigazgatási... bíróság ma dr. Wassics Gyula elnöklésével...

— A király elutazása. A király Buda-... pestről esztörtökön, e hónap 20-án az első...

— Rudnay Béla nyugdíja. A közigazgatási... bíróság ma dr. Wassics Gyula elnöklésével...

— A király elutazása. A király Buda-... pestről esztörtökön, e hónap 20-án az első...

— Rudnay Béla nyugdíja. A közigazgatási... bíróság ma dr. Wassics Gyula elnöklésével...

— A király elutazása. A király Buda-... pestről esztörtökön, e hónap 20-án az első...

— Az orosz fogházak zsúfoltsága Pétervárott. Az... utolsó három napon négy század házmórt...

— Az osztrák postások sztrájkja. A bécsi... postahivatalok csatlakozni készültek a passziv...

— Karcasonyi szünet az egyetemen. A bu-... dapesti tudományegyetemen véget ért az első...

— Két asszony tüzhálála. Berlinben a Rein-... kendorfer-strasse 23. szám házában első...

— Deák Ferencz arcképek leleplezése. Deák... Ferencz arcképek leleplezésére a kor-

— Az ügyvédelői tragédiája. Csöke Imre... ügyvédelői tegnap délután beállított a Zsig-

— Nem adok én semmit erre a téntészeru-... val írott papírosra (idézésre) és nem álom le az...

— Meg ne fogjon az ur mert letem. — fe-... llelte Appel s türesem emelte az öklét. A főbí-

— Házasság. Burdja Szilárd országos kép-... viselő és h. 11-én Karáseben házasságra lépett...

— Rudnay Béla nyugdíja. A közigazgatási... bíróság ma dr. Wassics Gyula elnöklésével...

— A király elutazása. A király Buda-... pestről esztörtökön, e hónap 20-án az első...

— Rudnay Béla nyugdíja. A közigazgatási... bíróság ma dr. Wassics Gyula elnöklésével...

— A király elutazása. A király Buda-... pestről esztörtökön, e hónap 20-án az első...

— Rudnay Béla nyugdíja. A közigazgatási... bíróság ma dr. Wassics Gyula elnöklésével...

— A király elutazása. A király Buda-... pestről esztörtökön, e hónap 20-án az első...

— Rudnay Béla nyugdíja. A közigazgatási... bíróság ma dr. Wassics Gyula elnöklésével...

— A király elutazása. A király Buda-... pestről esztörtökön, e hónap 20-án az első...

— Rudnay Béla nyugdíja. A közigazgatási... bíróság ma dr. Wassics Gyula elnöklésével...

— A király elutazása. A király Buda-... pestről esztörtökön, e hónap 20-án az első...

— Rudnay Béla nyugdíja. A közigazgatási... bíróság ma dr. Wassics Gyula elnöklésével...

— A király elutazása. A király Buda-... pestről esztörtökön, e hónap 20-án az első...

— Rudnay Béla nyugdíja. A közigazgatási... bíróság ma dr. Wassics Gyula elnöklésével...

— A király elutazása. A király Buda-... pestről esztörtökön, e hónap 20-án az első...

— Rudnay Béla nyugdíja. A közigazgatási... bíróság ma dr. Wassics Gyula elnöklésével...

— A király elutazása. A király Buda-... pestről esztörtökön, e hónap 20-án az első...

— Rudnay Béla nyugdíja. A közigazgatási... bíróság ma dr. Wassics Gyula elnöklésével...

— A király elutazása. A király Buda-... pestről esztörtökön, e hónap 20-án az első...

— Rudnay Béla nyugdíja. A közigazgatási... bíróság ma dr. Wassics Gyula elnöklésével...

— A király elutazása. A király Buda-... pestről esztörtökön, e hónap 20-án az első...

— Rudnay Béla nyugdíja. A közigazgatási... bíróság ma dr. Wassics Gyula elnöklésével...

— Az orosz fogházak zsúfoltsága Pétervárott. Az... utolsó három napon négy század házmórt...

— Az osztrák postások sztrájkja. A bécsi... postahivatalok csatlakozni készültek a passziv...

— Karcasonyi szünet az egyetemen. A bu-... dapesti tudományegyetemen véget ért az első...

— Két asszony tüzhálála. Berlinben a Rein-... kendorfer-strasse 23. szám házában első...

— Deák Ferencz arcképek leleplezése. Deák... Ferencz arcképek leleplezésére a kor-

— Az ügyvédelői tragédiája. Csöke Imre... ügyvédelői tegnap délután beállított a Zsig-

— Nem adok én semmit erre a téntészeru-... val írott papírosra (idézésre) és nem álom le az...

— Meg ne fogjon az ur mert letem. — fe-... llelte Appel s türesem emelte az öklét. A főbí-

— Házasság. Burdja Szilárd országos kép-... viselő és h. 11-én Karáseben házasságra lépett...

— Rudnay Béla nyugdíja. A közigazgatási... bíróság ma dr. Wassics Gyula elnöklésével...

— A király elutazása. A király Buda-... pestről esztörtökön, e hónap 20-án az első...

— Rudnay Béla nyugdíja. A közigazgatási... bíróság ma dr. Wassics Gyula elnöklésével...

— A király elutazása. A király Buda-... pestről esztörtökön, e hónap 20-án az első...

— Rudnay Béla nyugdíja. A közigazgatási... bíróság ma dr. Wassics Gyula elnöklésével...

— A király elutazása. A király Buda-... pestről esztörtökön, e hónap 20-án az első...

— Rudnay Béla nyugdíja. A közigazgatási... bíróság ma dr. Wassics Gyula elnöklésével...

— A király elutazása. A király Buda-... pestről esztörtökön, e hónap 20-án az első...

— Rudnay Béla nyugdíja. A közigazgatási... bíróság ma dr. Wassics Gyula elnöklésével...

— A király elutazása. A király Buda-... pestről esztörtökön, e hónap 20-án az első...

— Rudnay Béla nyugdíja. A közigazgatási... bíróság ma dr. Wassics Gyula elnöklésével...

— A király elutazása. A király Buda-... pestről esztörtökön, e hónap 20-án az első...

— Rudnay Béla nyugdíja. A közigazgatási... bíróság ma dr. Wassics Gyula elnöklésével...

— A király elutazása. A király Buda-... pestről esztörtökön, e hónap 20-án az első...

— Rudnay Béla nyugdíja. A közigazgatási... bíróság ma dr. Wassics Gyula elnöklésével...

— A király elutazása. A király Buda-... pestről esztörtökön, e hónap 20-án az első...

— Rudnay Béla nyugdíja. A közigazgatási... bíróság ma dr. Wassics Gyula elnöklésével...

— A király elutazása. A király Buda-... pestről esztörtökön, e hónap 20-án az első...

— Rudnay Béla nyugdíja. A közigazgatási... bíróság ma dr. Wassics Gyula elnöklésével...

— A király elutazása. A király Buda-... pestről esztörtökön, e hónap 20-án az első...

— Rudnay Béla nyugdíja. A közigazgatási... bíróság ma dr. Wassics Gyula elnöklésével...

— Az orosz fogházak zsúfoltsága Pétervárott. Az... utolsó három napon négy század házmórt...

— Az osztrák postások sztrájkja. A bécsi... postahivatalok csatlakozni készültek a passziv...

— Karcasonyi szünet az egyetemen. A bu-... dapesti tudományegyetemen véget ért az első...

— Két asszony tüzhálála. Berlinben a Rein-... kendorfer-strasse 23. szám házában első...

— Deák Ferencz arcképek leleplezése. Deák... Ferencz arcképek leleplezésére a kor-

— Az ügyvédelői tragédiája. Csöke Imre... ügyvédelői tegnap délután beállított a Zsig-

— Nem adok én semmit erre a téntészeru-... val írott papírosra (idézésre) és nem álom le az...

— Meg ne fogjon az ur mert letem. — fe-... llelte Appel s türesem emelte az öklét. A főbí-

— Házasság. Burdja Szilárd országos kép-... viselő és h. 11-én Karáseben házasságra lépett...

— Rudnay Béla nyugdíja. A közigazgatási... bíróság ma dr. Wassics Gyula elnöklésével...

— A király elutazása. A király Buda-... pestről esztörtökön, e hónap 20-án az első...

— Rudnay Béla nyugdíja. A közigazgatási... bíróság ma dr. Wassics Gyula elnöklésével...

— A király elutazása. A király Buda-... pestről esztörtökön, e hónap 20-án az első...

— Rudnay Béla nyugdíja. A közigazgatási... bíróság ma dr. Wassics Gyula elnöklésével...

— A király elutazása. A király Buda-... pestről esztörtökön, e hónap 20-án az első...

— Rudnay Béla nyugdíja. A közigazgatási... bíróság ma dr. Wassics Gyula elnöklésével...

— A király elutazása. A király Buda-... pestről esztörtökön, e hónap 20-án az első...

— Rudnay Béla nyugdíja. A közigazgatási... bíróság ma dr. Wassics Gyula elnöklésével...

— A király elutazása. A király Buda-... pestről esztörtökön, e hónap 20-án az első...

— Rudnay Béla nyugdíja. A közigazgatási... bíróság ma dr. Wassics Gyula elnöklésével...

— A király elutazása. A király Buda-... pestről esztörtökön, e hónap 20-án az első...

— Rudnay Béla nyugdíja. A közigazgatási... bíróság ma dr. Wassics Gyula elnöklésével...

— A király elutazása. A király Buda-... pestről esztörtökön, e hónap 20-án az első...

— Rudnay Béla nyugdíja. A közigazgatási... bíróság ma dr. Wassics Gyula elnöklésével...

— A király elutazása. A király Buda-... pestről esztörtökön, e hónap 20-án az első...

— Rudnay Béla nyugdíja. A közigazgatási... bíróság ma dr. Wassics Gyula elnöklésével...

— A király elutazása. A király Buda-... pestről esztörtökön, e hónap 20-án az első...

— Rudnay Béla nyugdíja. A közigazgatási... bíróság ma dr. Wassics Gyula elnöklésével...

— A király elutazása. A király Buda-... pestről esztörtökön, e hónap 20-án az első...

— Rudnay Béla nyugdíja. A közigazgatási... bíróság ma dr. Wassics Gyula elnöklésével...

— Az orosz fogházak zsúfoltsága Pétervárott. Az... utolsó három napon négy század házmórt...

— Az osztrák postások sztrájkja. A bécsi... postahivatalok csatlakozni készültek a passziv...

— Karcasonyi szünet az egyetemen. A bu-... dapesti tudományegyetemen véget ért az első...

— Két asszony tüzhálála. Berlinben a Rein-... kendorfer-strasse 23. szám házában első...

— Deák Ferencz arcképek leleplezése. Deák... Ferencz arcképek leleplezésére a kor-

— Az ügyvédelői tragédiája. Csöke Imre... ügyvédelői tegnap délután beállított a Zsig-

— Nem adok én semmit erre a téntészeru-... val írott papírosra (idézésre) és nem álom le az...

— Meg ne fogjon az ur mert letem. — fe-... llelte Appel s türesem emelte az öklét. A főbí-

— Házasság. Burdja Szilárd országos kép-... viselő és h. 11-én Karáseben házasságra lépett...

— Rudnay Béla nyugdíja. A közigazgatási... bíróság ma dr. Wassics Gyula elnöklésével...

— A király elutazása. A király Buda-... pestről esztörtökön, e hónap 20-án az első...

— Rudnay Béla nyugdíja. A közigazgatási... bíróság ma dr. Wassics Gyula elnöklésével...

— A király elutazása. A király Buda-... pestről esztörtökön, e hónap 20-án az első...

— Rudnay Béla nyugdíja. A közigazgatási... bíróság ma dr. Wassics Gyula elnöklésével...

háttérjainak meggyilkolta, a börtönben...

Halálos gázrobbanás. Dortmundban a...

Megégett haragos. Székelyhárvány köz-...

Iddogálás közben. Kézdi-Almás faluban...

Életant gazda. Homokszentgyörgyön Boj-...

A hol nincsen kenyér. Pétervárt Jemen...

Ha őszül a haj, használja a Stella-vizet.

A Balassa-féle ngorkate. A leghatásosabb...

Rothauser karácsonyi ajándékok Deák-tér...

A Párisi Nagy Áruházban megkezdődött...

Bob-hasajók a legkellemesebb 10 ft.

Nemesi cimerezet készíti, régi és új...

Fodor-féle vívoterem a Koronaherceg-ut-...

Szöbirtokosok részére egészséges fajtiszta...

Ávilam kezelés fontos tényezőjét képezi...

Adler Farkas mint apa, özv. Roth Lajosné...

GYÁSZROVAT.

Acsádi Ignác temetése. Az elhunyt jeles...

Adler Farkas mint apa, özv. Roth Lajosné...

Acsádi Ignác temetése. A M. T. Akadémia...

nem márt az Akadémia reádos tagja fe-...

Párisi Költő Fülöp gyórost ma kísérték...

TÁVIRATOK

A francia kulturharos.

Páris, decz. 18. (Saját tudósítónkól.)...

A német gyarmati költségvetés.

London, decz. 18. (Saját tudósítónkól.)...

Az osztrák szavazati jog.

Bécs, decz. 18. (Saját tudósítónkól.)...

Az ezrednyelv.

Bécs, decz. 18. (Saját tudósítónkól.)...

A hármas-szövetség.

Róma, decz. 18. A kamara mai ülésén...

GYÁSZROVAT.

Acsádi Ignác temetése. Az elhunyt jeles...

Acsádi Ignác temetése. A M. T. Akadémia...

Table with exchange rates for various locations like London, Berlin, etc.

Table with exchange rates for Chicago and other cities.

EGYESULETEK.

A nagykirályi népkönya ünnepe. Nagy-...

MEGYÉK ÉS VÁROSOK

Sopron város közgyűlése a különböző ir-...

SZÍNHÁZ ÉS IRODALOM.

Hangverseny. Ma tartotta a zeneakadémia...

Ujabbán dicatba jött hazánkat indítani...

Ujabbán dicatba jött hazánkat indítani...

Ujabbán dicatba jött hazánkat indítani...

Ujabbán dicatba jött hazánkat indítani...

Ujabbán dicatba jött hazánkat indítani...

Ujabbán dicatba jött hazánkat indítani...

Ujabbán dicatba jött hazánkat indítani...

Ujabbán dicatba jött hazánkat indítani...

Sári, Szilágyi Ida, Kovács Mihály, Gyözö Lajos...

A király a Népszínház. A Népszínház...

A király a Népszínház. A Népszínház...

A király a Népszínház. A Népszínház...

A király a Népszínház. A Népszínház...

A király a Népszínház. A Népszínház...

A király a Népszínház. A Népszínház...

A király a Népszínház. A Népszínház...

A király a Népszínház. A Népszínház...

A király a Népszínház. A Népszínház...

A király a Népszínház. A Népszínház...

A király a Népszínház. A Népszínház...

A király a Népszínház. A Népszínház...

A király a Népszínház. A Népszínház...

jesen visszadó színes képmelléklet is járul...

A király a Népszínház. A Népszínház...

A király a Népszínház. A Népszínház...

A király a Népszínház. A Népszínház...

A király a Népszínház. A Népszínház...

A király a Népszínház. A Népszínház...

A király a Népszínház. A Népszínház...

A király a Népszínház. A Népszínház...

A király a Népszínház. A Népszínház...

A király a Népszínház. A Népszínház...

A király a Népszínház. A Népszínház...

A király a Népszínház. A Népszínház...

A király a Népszínház. A Népszínház...

A király a Népszínház. A Népszínház...

Serravallo China-bor vassal. Erősítő szer...

Cognac Czuba-Durozier & Cie. FRANZIA COGNACVÁR, PROZONTOR.

Karácsonyi ajándékok Rothauser M. Ignác és fia BUDAPEST.

Legkiválóbb minőségű Grammfonok, Fonográfok, Czimballmok...









A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései. 1906. december 18.

A) Árutőzsde.

I. Gabonaművek. — Arak készpénzen 100 kilogrammonként.

a) Készaru.

Table with columns: Buzza, 76, 77, 78, 79, 80, 81. Rows include various types of wheat and flour.

Table with columns: Szarmazás, nem és minőség, Arfolyan. Rows include RÖZS, RPA, KÖLES, ZAB, TENGELI, RUPCZE.

Table with columns: Szarmazás, nem és minőség, Arfolyan. Rows include Inyen heró, SZALONNA, SZILVA, SZILVAIZ, HEREMAG.

B) Értéktőzsde.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Utolsó ár. Rows include various government bonds and securities.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Utolsó ár. Rows include various bank and financial securities.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Utolsó ár. Rows include various bank and financial securities.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Utolsó ár. Rows include various bank and financial securities.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Utolsó ár. Rows include various bank and financial securities.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Utolsó ár. Rows include various bank and financial securities.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Utolsó ár. Rows include various bank and financial securities.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Utolsó ár. Rows include various bank and financial securities.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Utolsó ár. Rows include various bank and financial securities.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Utolsó ár. Rows include various bank and financial securities.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Utolsó ár. Rows include various bank and financial securities.

BUDA

SZERKE... BUDAPEST, IV. V... Telefon... ELŐFIZE... Vidék postán v. be...

Kérjük... fizetőket, k... zember h... lap megre... nek sűrű... hogy a lap... akadás tő...

Aki távolról... főleg azokat a... ismétlődő a... getlenségi pá... pártja közt... ujságzikkelk... parlament fo... sen néha ne... törnek ki, ab... erzés keletk... napjai meg v... nem lehet tar... verség, amely... másra feltéke... másra gyanak... teségekben é... kednek.

Az az össze... Ferencz isme... zett, nagyne... delegáció teg... parlament fo... dódott az a... lázasan folyt... az ellentétet... választó mes... tegyék.

Mi ezekben... detes esemén... lenségi és... tartjuk hibás... lenségi párt... hetes alappal... csakis elvi... de a hatvan... egytől-egy... ségi párt sen... delegációban... a feltételeket... mány támoga... zán nevetse... még azt is r... hogy elvi r... nem hagyja... Nem mond...

Az Egye

Egy k... — Az Egye... Itta...

Volt egyszer... okoskodó term... tudni és tapasz... tapasztalható... Hiába mondt... relató férfiu... — Gyermek... nagyon kívánc... nülnek! — A kis fin tu... kodó természet... Ennek a kis... séges szép róza... dus ágakkal, b... nem termett m... készültött: az... napsugarak es... fakasztott ki... gyarapodott s... mai szétterv... legyen.

Vajon m... nyugtalanokod... — Várj türe... böles, előrelát... De a kis fin... let nélkül mar... — Vajon m... S amikor a... talán csak egy... hiányzott ahh... tártja, nem tud... sértésnek. Lát... rosan záród... zárdott a bim... erősebben a... ujjakkal bont... másik után en... után tépődött... a sok tépött... kis fia kezében... S a kis fia...

SINGER és WOLFNER kiadása Budapest, VI., Andrassy-ut 10. sz. Karácsonyi ifjúsági és gyermekkönyvek. I. Fiúk számára. Magyar Vitézek Párbaja... II. Leányok számára. A nagyobbik leány... III. Kisebbségek számára. Egy-egy kőlt szines történet...

BODÓ GUSZTÁV utódai. Alapított 1866. Szives figyelmébe ajánljuk az igen t. vásárló hölgy közönségnek a szokásos karácsonyi nagy vásárt... Mihákovits és Szemere Budapest, Váci-utca 21.

IFJUSÁGI IRAT UJDONSÁGOK. Molnár Ferenc A PÁL-UTCAI FIUK. Móra Bácsi Legszébb magyar mesék. Jenovay VITORLÁKKAL A FÖLD KÖRÜL. Gracza György TALPRA MAGYAR. Hankó UNIVERSUM.

LEGSZÉBB KARÁCSONYI AJÁNDÉK. A könnyű. karácsonyi könyvjegyzéket kívánatra ingyen küld. Az ATHENAEUM IRODALMI ÉS NYOMDAI = RÉSZVÉNYTÁRSULAT = KÖNYVKIADÓ-OSZTÁLYA. BUDAPEST, VII. SZ. KERÜLET, KERÉPESI-UT 54.

Régi ezüst tárgyakat vevünk és eladok. Mindennemű arany- és ezüst-érmék, valamint régiségeket, drágaköveket, ezüst-érfestékeket: Fuchs utóda, Váci-utca 18. I. emelet 5. szám.

KOCH TESTVÉREK. Karoly-körut 26. sz. Meg nem felelő árukat a pénzt visszadjuk. Szabott ár! Tulkövetés kizárva.

Mindennemű férfi és női nemi betegségek, agyvérzés, vér, bíró, ideggyógy, bűnjáró (Siphilis) és fertőzőbetegség (Impoientia) alapos gyógyításra legelőn ajánjuk. Dr. KAJDAESY u. 68. és kir. ezredorvos és kórházi főorvos. Budapest, IV., Kigyó-utca 5. sz.

Az ismert gyógyvizsek között leghatásosabb a gyomor, máj, vese és bélbajok ellen speciálitum az enésztési zavarokat megszünteti. BALDÓCZI Deák-forrás. Megrendelhető Baldóczi-gyógyfürdő u. p. Szepesvárija. Magyarországi forrárt és kőzponti iroda BUDAPEST, Régi posta utca 10. szám. TELEFON 79-02. TELEFON 79-02.